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 Értékelés – Eredményértesítı 
 

Az idei versenyünket a Zempléni hegység eddigi (Háromhuta, Makkoshotyka, 

Telkibánya) három térsége után új helyszínen, Rudabányácska – Mikóháza „Fekete 

hegy” elnevezéső, épphogy elkészült új térképen rendeztük meg. 

A rajt–cél gyülekezı helyszíne és a szép idı szerintünk megfelelt egy jó verseny kez-

deti feltételeinek (kivéve, hogy az idén elıször – objektív tiltás miatt - nem fızhettük 

a résztvevıknek a már megszokott babgulyásunkat). Pozitívumként értékeltük, hogy 

a nagy távolság ellenére ezen a versenyen az elmúlt évekhez képest jóval több csapat 

vett részt, bár eddigi törzsgárda résztvevık (Baja, Miskolc) nem jöttek el különbözı 

okok miatt. 

A verseny értékelése elıtt statisztikai adataink. 

 A A36 A50 A60/A70 B Összesen 

csapat/bajnoki 4/1 4/3 6/4 8/6 15/0 37/14 

Létszám (fı) 12 11 16 22 45 106 

pálya adat 
hossz/szint/ 
ell.pont 

8770 
525 
17 

8770 
525 
17 

7350 
440 
15 

6830 
400 
13 

6830 
400 
13 

- 

 

A verseny ellenırzı bírója (Farkas János) és szövetségi ellenıre (Horváth András) 

szintén részt vett a versenyen. A versenyen az elmúlt évek tapasztalatai alapján (ke-

vés jelentkezı) „C” kategóriában nem hirdettünk indulási lehetıséget, ez talán növel-

te a „B” kategóriás csapatok számát. 

 

 

 



 

 

Általános értékelésünk 

A versenypályát az évek óta rendezı gárda készítette elı, melynek ellenırzését új ta-

gunk, Török Zoli szinte mindenre kiterjedıen elvégezte. A térkép és a terep nekünk is 

új volt, melyet néhány hét alatt kellett kiismernünk. Az egyik célunk az volt, hogy ne 

bonyolítsuk technikai feladatokkal az amúgy sem szintmentes terepet, de a klasszikus 

feladatokkal találkozzanak a versenyzık, ugyanakkor legyenek hosszabb domborzati 

átmenetek és „zöld ” pontok. Értékelésünk alapján a csapatok a technikai feladatok 

jelentıs részét jól oldották meg, kivéve talán az iránymenetet, amelyben sokan a lejtı 

irányába „csúsztak” (bár mi „szuper” tájolóval többször, többen kimértük) és az omi-

nózus egyszerőnek tőnı távolságmérést, amely az OKT kék jelzései mentén kíván-

tunk elvégeztetni. Sajnos (a szakasz „rendbetétele” után) néhány csapat igazi sassze-

me talált egy plusz kék jelzést, amely jogosan kifogásra adott okot a számolásnál. Ezt 

egy kis huzavona után úgy orvosoltuk, hogy a külön mérı öt csapat mérései átlagát 

véve határoztuk meg az ı eredményüket, ezzel nem sújtva a többi csapat mérésének a 

helyességét. Elnézést kérünk ezért a bakiért. 

Érdekes volt tapasztalni, hogy a néhány „zöld ” pont, amely nem konkrét tereptárgyra 

volt téve, milyen sok problémát jelentett sok csapatnak (bójahibák). A csapatok más 

jelentıs problémát nem jeleztek, inkább kérdeztek egy-két dolgot, hivatalos óvás nem 

volt. 

Az értékelésnél kicsit lassúak voltunk, de reméljük a résztvevık ez idı alatt is jól 

érezték magukat az ellátásukat magukhoz véve. Sajnos az értékelés elhúzódása miatt 

a távoli csapatok nem tudták megvárni a díjátadást, részükre mielıbb eljuttatjuk az 

oklevelet és az érmeket. 

Köszönjük, hogy eljöttek a Zemplénbe és remélem, ha fáradtan is, de jó hangulatban 

és szép élményekkel mehettetek el tılünk. 

 
Sárospatak, 2009. szeptember 29. 
 
 
A rendezık nevében:     Jármy István 
                 szakosztályvezetı   


